

Protokoll fört vid extra medlemsmöte UBHK

Tid: 30 oktober 2023 kl 18:30

Plats: Zoo.se hallen

1. Röstlängden fastställdes.
2. Till mötesordförande valdes Torgny Näslund.
3. Styrelsen anmälde Margit Håkansson som protokollförare.
4. Till justerare tillika rösträknare valdes Maria Juslin och Marie Berggren.
5. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av valda delegater och av personer enligt §7 mom2. Enbart medlemmar var närvarande.
6. Medlemsmötet hade blivit stadgeenligt utlyst.
7. Dagordningen fastställdes med en teknisk justering.
8. **1)** Styrelsens förslag om deltagande i budgivning gällande fastigheten Högsкуру 10. Ordförande redogjorde för förslaget och medlemmarna gavs tillfälle att ställa frågor och diskutera förslaget. Farhågor om avstånd, fastighetens skick, långsiktiga kostnader mm diskuterades. Möjligheter och potential för fastigheten diskuterades.

2) Ola Engman har tagit initiativ till undersökning av markförhållanden gällande Forslunda och publicerat resultatet på Facebook. Ola redogjorde för undersökningen och medlemmarna gavs tillfälle att ställa frågor. Styrelsen tydliggjorde att det inte finns något beslut eller löfte från kommunen om att använda området. Diskuterades att lokaliseringen är attraktiv men att iordningsställande av området troligen skulle ta lång tid eller bli mycket kostsamt.

3) Efter omröstning nr 1 röstade 35 personer för och 35 personer emot förslaget att uppdra till ordförande att delta i budgivning på fastigheten Högskuru 10.

Några medlemmar avstod röstning på grund av oklarhet om vilken maxgräns för budgivning som skulle gälla.

Styrelsen ajournerade sig och återkom med ett nytt förslag till beslut, att uppdra till ordförande att delta i budgivning på fastigheten Högskuru 10 med en maxgräns på 1,9 miljoner SEK. Efter omröstning nummer 2 hade 37 personer röstat för förslaget och 35 personer emot förslaget.

Beslut: mötet beslutade att uppdra till ordförande att delta i budgivning på fastigheten Högskuru 10 för föreningens räkning, med en maxgräns på 1,9 miljoner SEK.

9. Övriga frågor

Peder Nimrodsson informerade om att det finns stora möjligheter för föreningar att tjäna pengar genom idéellt arbete under Rally-VM. Informationen noterades.

10. Ordförande avslutade mötet.

Vid protokollet

Margit Håkansson

Justeras

Torgny Näslund

Maria Juslin

Marie Berggren